

中俄签署弹道导弹发射通报协定

据新华社电 国务院总理温家宝与俄罗斯总理普京13日在北京举行中俄总理第十四次定期会晤。双方在友好务实的气氛中,回顾了中俄建交60年来两国关系的发展历程,就各领域交流合作及共同关心的国际和地区问题深入

交换意见,达成广泛、重要共识。

两国总理就进一步加强中俄合作达成共识,确保中俄原油管道2010年底前全线贯通并于2011年起稳定供油,扩大铁路原油贸易;签署中俄天然气合作路线图,决定东西两线同步

启动,并于2014年至2015年供气;推进核能、煤炭等领域重大合作项目。

期间,双方签署了《落实2009年6月24日签署的〈关于天然气领域合作的谅解备忘录〉路线图》《中华人民共和国政府和俄罗斯联邦政

府关于相互通报弹道导弹和航天运载火箭发射的协定》《中华人民共和国铁道部、俄罗斯联邦运输部和俄罗斯铁路股份公司关于在俄罗斯联邦境内组织和发展快速及高速铁路运输的谅解备忘录》等12个文件。

生多生少不一样,我省计划生育利益导向政策体系形成七大政策让计生家庭得实惠

我省计划生育奖励优惠政策



农村部分计划生育家庭奖励扶助制度。国家2006年开始实施对农村部分计划生育家庭给予奖励扶助制度。2009年规定的奖励扶助标准为每人每年720元,由国家、省、市、县四级政府筹资落实。我省从2009年起,把奖励扶助标准提高到每人每年不低于840元。今年全省享受奖励扶助人数为125350人。

特别扶助制度。根据国家有关规定,对城乡居民中的独生子女伤残、死亡,未再生育或收养子女的夫妻,在女方年满49周岁后,给予每人每月80~100元特别扶助。今年全省享受特别扶助人数8385人。上述两项制度为国家推行,省、市、县配套资金,共同落实。以下5项是我省出台的政策。

独生子女父母奖励费。从2009年起,我省有关文件规定,对领取独生子女父母光荣证的夫妻,在子女14周岁前,给予每人每月不低于20元的独生子女父母奖励费。此前的奖励标准是每人每月5元,这次有了较大幅度提高。今年全省共有357.89万独生子女父母按新标准领取了独生子女父母奖励费。

农村中招加分规定。对农村独生子女和计生双女户子女报考本县(市、区)高中时照顾10分录取。今年全省共有14650人因加分升入高中学习。

放弃二胎指标奖励。对符合生育第二个子女规定,而自愿只生育一个子女的夫妻给予2000元以上奖励。

农村集体福利优待。农村按人分配集体经济收入、集体福利和征地补偿时,对领取独生子女父母光荣证的家庭给予多分1人份的优待。

政府部门优先优惠政策。省委、省政府有关文件还要求各级党委和政府要结合当地实际,在生产生活、社会保障各个方面制定对计划生育家庭的优先优惠政策,如对计划生育家庭在宅基地划分、拆迁安置、就业培训、扶贫开发、贴息贷款、项目规划、合作医疗、改水改厕、沼气应用等方面实行优先优惠。

“目前,在我省基本上形成了具有河南特色的计划生育利益导向的政策体系。”10月12日,省人口计生委副主任刘绍杰在做客省政府网站时表示,该政策体系涵盖了优生优育、生殖健康、子女成才、家庭致富、帮扶救助、养老保障等六个方面,主要表现为奖励、优待、减免、帮扶、保障、救助六种方式。随着这些奖励政策的实施,将可真正体现“生多生少不一样”,少生有奖、多生受损,利益反差明显,使那些能够自觉按照国家生育政策要求生育的群众真正“在政治上有荣誉、社会上有地位、经济上有实惠”。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

变化 计生家庭可获政府经济补偿

刘绍杰说,“计划生育家庭响应党和政府号召,为我们的国家和民族做出贡献,就应该优先分享改革发展成果,政府也应该给予适当的经济补偿。”针对我省目前实施的计划生育奖励优惠政策有哪些?,刘绍杰给予了详细解答(见图表)。

此外,我省的各省辖市和县、市、区以及部分乡村,近几年都结合当地实际,制定和出台了大量对计划生育家庭的优先优惠政策措施:不

少地方制定了在新型农村合作医疗中为计生家庭补贴参保费的政策;对农村计划生育家庭提供多种形式的计划生育手术保险或养老保险;对农村计划生育家庭优先安排劳动力免费培训,免费提供就业信息、就业介绍服务;一些市县开展了计划生育奖励扶助对象集中供养和居家养老试点;一些市县进一步提高了奖励扶助和特别扶助的标准或提前了时间等。

举报 利益导向政策是一种社会福利,哪里没落实可举报

刘绍杰强调说,当前我们的计划生育利益导向政策还正在逐步完善之中。由于各地条件不同,政策也不尽一致。希望计划生育家庭予以理解,不要互相攀比。

“利益导向政策是对广大计划生育家庭的奖励、鼓励和安慰,也是计划生育家庭应该享受的合法权益和社会福利”刘绍杰提醒市民说,如果要想了解这些政策,可以向当地人口

计生部门咨询,也可以拨打12356计生阳光热线,还可以浏览各级政府门户网站和人口计生委的网站等。

他在最后表示,如果发现哪里不落实计划生育奖励优惠政策的,市民可向我省各级人口计生部门反映,也可以向河南省人口计生委政策法规处(奖励扶助工作处)举报,举报电话是:0371-65737315,电子邮箱是hnsjfc@163.com。

EXPO 2010 SHANGHAI CHINA 中国移动通信 CHINA MOBILE 世博全球合作伙伴 Global Partner of Expo

试机间

G3手机新装上市 不怕挑花眼

音乐、游戏、时尚、商务、超薄、手写、高端、低价.....

G3手机,携众多新装闪亮登场,不管是价格、款式,还是功能,统统有新品发布。潮机炫目耀眼,挨个试,不怕挑花眼!

移动改变生活



引领3G生活

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司